PTO
xk,.(t)=Ap-xbe(t)
v(t):Ap-l (t)

y(t)=A,5(t)

o O O

BHM 2006

ITO
dx,,(t)

:Ap-xbe(t)

at

o O O

Tl
di:x(t) kai(t)_
o Tar At

Y(jw)=A,
Im ‘Mp_ Igﬂ
R Em—
A Re
0°haAp>qgﬂ
1807 ha 4,>0
OO O meees () () ()
i . . 1
Y(jw)=A Y(jw)=—— Y(jw)= V(io)e142E iwT 4l iwT
joT 1428 jwT+jwTP ) gjwT+jwT]
A201gA hag>1
i —r NG Y(jw)e—t 1 , , ,
0 o 1+jwT, 1+jwT, Y(jw)=(1+ij1)-[l+ij2)
1
P
0° ha A>0/gﬁ Igﬂ
-180° ha A<0' "
""""" -90°
Y(jw)=jwT
20@ w
b
P
N
7w




Impedanciaparamétengibridparaméterek Lancparaméterek: 1 Zu Zn Za 2 AZ
7 7 . : H H : §K11 1 _K12 K21 AK Kzz
Upl_|e11 “a2|, "1 L{l 11 u,|_ A, A, u, 3821 -B, 1 -AB B, -Byj
u; Z21 Zzz I I3 H21 H ,'1 B A21 A22 i2 §A21 Ay —AA 1 Ay —Ap
7 _ﬂ 7 _ﬂ U U1 ! u u inz AH H;, —-Hy 1 Hy
A i=0 2o, i;oi _/1 u=0 u, i, o"“uz_1 A12:'_l iAG G G —Gn Gy 1
u u | i 2 i U i=o Iy u=0!
Zp=2  Zp=2 [ Hy=2 =2 3 i i
o0 T 0 e T Uy A?l:u_1 Azz_i_1
! | 2 i,=0 2 U= 0
Adm|ttanC|aparametﬁ1reé<rz hlbrldparametqrmkerz Iancparameterek
, | i) i
llllzlGn G, i) Ky Kp|lu Uy|_|B11 Braf|u, Pl ri
i |Ga Gzz u; uy| Ky Ky i| |Ba Byl|iy iul UZi
i i i i
G :_1 = L ‘K =_1 =1 :ﬁ :& T T
1 Uy u=0 u, u1:0‘ 1 U i-o iz “1:03 Bll Uy -0 Blz i1 u1:0§
i2 i2 i u u i i i :
G =— G = EK :—2 :—2 3 :—2 :—2
2 Ul u,=0 = 2 U= 0% 2 u]_l =0 22 IZ Ul:Oi BZl Ul =0 BZZ i]_ ulzoi
Egyéb jele: Y | Egyéb jele: D !
O O O e O O O
DTO DT1 Holtidés tag
ax,,(t) dx, (t)
1=, N Xl )= A %=1
Nt
v(t)=Ay-st V(t)—TDe T v(t)=A,1(t-T,)
ds(t) t =A -5(t—
y( ) T Tldualdirac )/(t)___,ﬁD e_? y(t) AH 5(t TH)
, —jwTy
Y(jw):ijD ij Y(Jw):AH’e
(jw) —
1+jwT
Im 20lg =
95, — m
Re| /4 0P Re
A w 90° w H
0 gl o
+——»7w, 2,02 Wy
3 3
OO O e () (O O




